

Нечушкина Инесса Викторовна



9 октября 2014 г. отметила 65-летний юбилей уникальный специалист с большим практическим и научным опытом в детской онкогинекологии, профессор кафедры детской онкологии, доктор медицинских наук Инесса Викторовна Нечушкина.

Инесса Викторовна с отличием окончила среднюю школу, с красным дипломом — 1-й Московский медицинский институт им. И.М. Сеченова (ныне Первый МГМУ им. И.М. Сеченова). Интернатуру по акушерству и гинекологии проходила на базе Загорской ЦРБ, где в дальнейшем работала врачом акушером-гинекологом. С 1977 по 1979 г. обучалась в клинической ординатуре Сеченовского института на кафедре акушерства и гинекологии, а затем в аспирантуре Онкологического научного центра АМН СССР. В 1983 г. успешно защитила кандидатскую диссертацию по теме «Влияние применения различных схем декориса на иммунореактивность больных раком тела матки».

С 1982 г. трудовая деятельность Инессы Викторовны связана с НИИ детской онкологии и гематологии РОНЦ им. Н.Н. Блохина, в котором она в должности ученого секретаря развивала одно из сложнейших направлений — детскую онкогинекологию. Практический и научный опыт И.В. Нечушкиной лег в основу докторской диссертации «Опухоли женских половых органов у детей (клиника, диагностика, лечение)», которую она успешно защитила в 2010 г.

В настоящее время Инесса Викторовна ведет не только лечебную деятельность в клинике и поликлиническом отделении НИИ детской онкологии и гематологии, но и активную преподавательскую работу в должности профессора кафедры детской онкологии ГБОУ ДПО «Российская медицинская академия последипломного образования Минздрава России»: читает лекции, проводит семинары и практические занятия с клиническими ординаторами, аспирантами и слушателями РМАПО на пла-

новых и выездных циклах. Внедряет в обучение новейшие симуляционные технологии, что позволяет отрабатывать навыки различных диагностических и лечебных методик и манипуляций.

Круг профессиональных интересов Инессы Викторовны включает широкий диапазон проблем, в том числе применение высокотехнологичных методов диагностики и лечения детей с различными опухолями половых органов, а также герминогенных опухолей внегонадных локализаций — в средостении, забрюшинной, крестцово-копчиковой области. Внедрение современных методов лечения детей (операция, химиотерапия, лучевая терапия) позволяет улучшить качество жизни маленьких пациентов. Разрабатываются вопросы оказания медицинской помощи детям с пороками развития, а также профилактики вторых опухолей.

Инесса Викторовна — автор свыше 180 научных работ, в числе которых методические рекомендации, учебные лекции, главы в учебниках и монографиях. Под руководством И.В. Нечушкиной выполнены диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по диагностике и лечению половых органов у детей.

Инесса Викторовна принимает активное участие в научно-практических конференциях, симпозиумах и съездах, в том числе международных; является членом Ученого совета НИИ детской онкологии и гематологии РОНЦ им. Н.Н. Блохина, членом редакционного совета научно-практического журнала «Онкопедиатрия».

Научная и практическая работа И.В. Нечушкиной отмечена грамотами РАМН в 2001 и 2007 гг. Инесса Викторовна — лауреат Премии ГУ РОНЦ им. Н.Н. Блохина в области клинической онкологии за разработку новых методов лечения злокачественных опухолей у детей (Тактика лечения детей с опухолями гонад; 2005).

Коллектив ФГБНУ «РОНЦ им. Н.Н. Блохина», кафедра детской онкологии ГБОУ ДПО «РМАПО» МЗ РФ, редакция журнала «Онкопедиатрия» горячо поздравляют Инессу Викторовну с юбилеем, желают дальнейших успехов и крепкого здоровья!